

欲给儿子谋职，自己却丢了职务

为了儿子的工作，山西一副检察长约人吃饭，还找“歌厅小姐”陪唱，终被撤职

□据 新华网

因去娱乐会所找“歌厅小姐”陪唱并由私营企业主买单，山西省检察院副检察长文晓平等6名领导干部被分别给予撤职、免职和党内严重警告处分。14日，记者通过知情人士获悉，文晓平等6人当日聚会的目的是商议其儿子的工作事宜。

谋职位

多名山西省检察系统的知情人士透露，8月7日晚，文晓平与太原市晋源区检察院检察长常向东等6名干部聚会吃饭、唱歌，是文晓平准备与几人商议其儿子的工作事宜，所以有晋源区人力资源和社会保障局局长翟俊宏及该局副局长张晋宏到场。文晓平的这个儿子腿部略有疾病，可能会对找工作产生影响，但该说法未获得山西省纪委的证实。

记者随后登录山西省人民检察院官方网站发现，在“省院领导介绍”一栏中，已经没有文晓平的相关信息。

找陪唱

山西省纪委调查核实，2013年8月7日18点多，文晓平与太原市晋源

区检察院检察长常向东、太原市晋源区检察院副检察长李书民、太原市晋源区农委主任范永生、太原市晋源区人力资源和社会保障局局长翟俊宏及该局副局长张晋宏等分别乘坐或驾驶单位公车或私家车，到某私企内部食堂聚餐。餐后，文晓平一行又分别乘坐两辆公务车于20点15分到某商务娱乐会所唱歌娱乐，其间“歌厅小姐”陪唱。进入歌厅10分钟后，张晋宏离开，其余人一直唱歌到23点25分离开歌厅。歌厅消费由某私企老板用现金支付。调查未发现文晓平等人有其他色情活动。

丢职务

山西省纪委经研究决定，给予文晓平撤销党内职务处分，并建议依法撤销其山西省检察院副检察长职务；给予常向东党内严重警告处分，并建议依法罢免其太原市晋源区检察院检察长职务；给予李书民撤销党内职务处分，并建议依法撤销其太原市晋源区检察院副检察长职务；给予翟俊宏党内严重警告处分，免去其太原市晋源区委组织部副部长、人社局局长职务；给予太原市晋源区农委主任范永生党内严重警告处分；责令张晋宏做出深刻检查，由当地党组织对其进行诫勉谈话。

地下挖出乌木，到底该归谁

□据 新华网南昌9月15日电

近日，江西省修水县一名农民在村庄附近河道挖出一根树龄在700年到800年的巨型疑似乌木，有人预测这根乌木价值数亿元。当地政府相关负责人表示，政府将和发现者协商确定古树归属。

地下挖出巨型乌木

9月3日，江西修水县西港镇东山村农民梁财在村庄附近的河道挖出一根巨型疑似乌木。经江西省野生动植物司法鉴定中心鉴定，明确这棵古树为秋枫。根据当地林业部门专家测量，古树长24米，直径1.5米，树龄在700年到800年。根据河床的加高以及河面加宽等因素推算，这棵古树在地下埋藏500年以上。

宝贝该归谁

修水县政府党组成员张立军告诉记者，因担心古树的归属问题引发当地村民矛盾纠纷，被挖掘出来的古树

目前已被当地林业部门运至一家企业厂房，并派专人进行看护。政府部门将组织植物、文物等相关方面专家对古树的价值进行鉴定，并与古树的发现者梁财协商确定古树的归属问题。

归属权难认定

法律专家指出，根据我国相关法律条款规定，所有权人不明的埋藏物、隐藏物以及地下矿产资源为国家所有。但现有的《中华人民共和国民法通则》以及《中华人民共和国物权法》等法律，均未对乌木的属性进行定性，这种模糊性导致古树的归属权难以确定。

2012年2月，四川彭州农民吴高亮也曾无意中挖出7根乌木，后彭州市国资委宣称乌木归国家所有，对发现者吴高亮奖励7万元，因不满这一结果，吴高亮将彭州市国资委告上法庭。2013年1月16日，成都市中级人民法院当庭驳回原告吴高亮关于确认7件乌木为自己所有的起诉。2013年6月15日，四川省高院二审公开开庭宣判，驳回了原告上诉，维持一审判决。



千余礼品等你拿 · 万件产品等你抢 · 百万现金等你刮
洛阳广播电视台携十二大建材家居品牌联合巨惠

冠军联盟 筑梦中国

建材家居·联合让利 一线品牌·震撼来袭

地点：新区歌剧院 时间：9月20日下午1时

9月20日
相约
 洛阳新区歌剧院

抢票热线 400-003-5130

东鹏瓷砖	欧派 整体厨房	科勒 KOHLER 美式厨卫经典 始自 1873	索菲亚 衣柜 — 定制家·索菲亚 —	大自然地板 Nature	TATA木门 中国木门标志性品牌
慕思·凯奇软床 DERUCCI	左右 ZUOYOU SOFA 左右沙发	TIMES 时代1+1吊顶	壁纸经典 源自欧美 格莱美 墙纸	凯撒琳 凯撒琳灯饰	如鱼得水 RUYUDESHUI 窗帘精品